

中共郑州市委召开党外人士座谈会

安伟主持并讲话

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈锋 孙亚文) 8月3日,中共郑州市委召开党外人士座谈会,深入学习贯彻习近平总书记在中央统战工作会议、党外人士座谈会上的重要讲话精神,向市各民主党派、工商联负责人和无党派人士代表通报上半年全市经济社会发展情况、党风廉政建设及反腐败工作情况和下半年工作安排,并听取意见建议。省委常委、市委书记安伟主持会议并讲话。

会上,民革市委主委梁远森、民进市委主委赵学庆、农工党市委主委李新有、九

三学社市委主委李秋红、致公党总支主委胡文杰、市工商联主席王洪波、无党派代表人士薛景霞先后发言。大家充分肯定上半年全市经济社会发展取得的成绩,并就科技创新、黄河滩区治理、民营经济高质量发展、韧性城市建设、国际消费中心城市建设等方面提出意见建议。

安伟代表中共郑州市委向各民主党派、工商联和无党派人士对全市经济社会发展作出的贡献表示感谢。他指出,上半年,全市上下坚决贯彻党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重

大要求,全面落实省委各项决策部署,坚定信心、担当使命、奋勇争先,各项工作取得了新的进展。成绩来之不易,是党中央和省委省政府正确领导的结果,是全市上下团结一致、奋力拼搏的结果,也与各民主党派、工商联和无党派代表人士理解、支持和积极推动密不可分。

安伟指出,习近平总书记在中央统战工作会议上的重要讲话,提出了“十二个必须”的指导思想 and “三个更加重要”的定位期待,为新时代统战工作指明了前进方向、提供了根本遵循。各民主党派、工

商联和无党派人士要统一思想、认清形势、坚定信心,深化学习、深刻领悟习近平总书记重要讲话精神,切实把思想和行动统一到中共中央对经济形势的分析判断和对经济工作的决策部署上来,忠诚捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”,始终同以习近平同志为核心的中共中央保持高度一致。要发挥优势、贡献智慧,充分发挥人才荟萃、智力密集和联系广泛、包容性强的优势,聚焦中心大局,找准切入点 and 发力点,齐心协力巩固我市经济发展好态势好气势好趋势,确保发展上得去、社

会稳得住。要凝心聚力、营造环境,把握新时代新任务新要求,针对新情况新问题深入调查研究,多献务实之策、多谋长远之计,及时反映社情民意,凝聚起团结向上的政治共识。要加强自身建设,提升参政议政水平,全面开展“三标”活动,找准先进标杆、落实工作标准、形成突破标志,不断增强工作主动性、展现奋进新作为,努力为国家中心城市现代化建设增添智慧和力量,为中共二十大召开营造良好环境。

市领导黄卿、路云、牛卫国、史占勇出席会议。

安伟在登封市调研巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作强调

坚决守牢底线 切实巩固脱贫攻坚成果 坚持生态优先 全面提升城乡发展水平

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈锋 张昕) 8月3日,省委常委、市委书记安伟在登封市调研巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作时强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要讲话精神,全面落实省委农村工作领导小组会议部署,坚持产业支撑、政策助力,切实巩固脱贫攻坚成果;坚持生态为基、全域景观、文旅融合,努力提升城乡发展水平。

在君召乡巧媳妇工程扶贫转移就业基地车间、晋窑村蔬菜大棚,安伟与项目负责人和务工群众亲切交谈,详细询问企业生产经营、农民收入情况,强调要发挥好扶贫资金的撬动、引领、支撑作用,不断提升农村产业发展水平,确保农民持续增收,持续巩固脱贫成果。

“家里几口人?生活上还有什么困难?”在晋窑村脱贫户李松海、郭麦对家,安伟仔细了解帮扶政策是否享受

到位,勉励大家坚定信心、勤劳自强奔向美好生活。他说,各级党员干部要树牢立党为公、执政为民的理念,深入基层、深入一线为群众办实事,把党中央对困难群众的关怀落到实处,解决好群众急难愁盼问题,更好满足人民群众对美好生活的向往。

盛夏时节的嵩山脚下,草木繁茂、郁郁葱葱。安伟来到美丽乡村精品村少林街道雷家沟村、杨家门村,实地察看美丽乡村建设情况。他指出,登封生态环境优良,文化积淀深厚、历史遗迹丰富,要站位全局、着眼长远、算好大账,坚持生态优先、全域景观化,坚持完善规划、优化配套,坚持文旅融合、以文彰旅,保护好、提升好、传播好嵩山文化、少林文化,提升县域经济的发展质量、发展层次。

调研中,安伟强调,要进一步增强做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作的责任感和紧迫感,

牢牢守住不发生规模性返贫的底线,稳步推进乡村发展、乡村建设、乡村治理,更好推动乡村经济发展和群众生活改善。要把防返贫作为首要任务,守好“两不愁三保障”底线不动摇,健全防止返贫监测、帮扶机制,持续加大政策投入和支持力度,确保不发生规模性返贫。要把兴产业作为根本举措,科学谋划农村产业体系和生产力布局,加快推动扶贫产业向特色产业、优势产业、致富产业转变。要把聚人才作为关键因素,大力开发农村人力资源,引导人才向乡村流动,把能力强的人才放到担子重的地方,筑牢乡村振兴、共同富裕的坚实基础。要把优治理作为重要抓手,进一步建强基层组织,大力推进党建引领网格化基层治理体系建设,提高基层治理现代化水平,不断夯实城乡高质量发展基石。

市领导牛卫国、王鸿勋参加调研。

郑州与玉林签署战略合作协议

重点在产业园区招商引资等领域携手共赢

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王际宾 王世瑾) 8月3日,郑州市人民政府与广西壮族自治区玉林市人民政府合作协议签约仪式在郑举行。郑州市市长何雄、玉林市市长白松涛出席仪式并分别致辞,郑州市副市长潘开名、玉林市副市长范小花代表两市签约。

何雄对白松涛一行的到来表示欢迎,向合作签约表示祝贺。他指出,当前郑州正完整准确全面贯彻新发展理念,抢抓中部地区崛起、黄河流域生态保护和高质量发展等国家战略机遇,深度融入共建“一带一路”,全面推动“四条丝路”协同发展,着力打造国内大循环的重要枢纽、国内国际双循环的战略支点。希望双方以此次签约为契机,进一步巩固合作基础、丰富合作内涵,持续深化交

通物流、电子信息、农产品等领域务实合作,推动产业链上下游协作配套,努力实现共赢发展。

白松涛在致辞中表示,郑州地处中华腹地,史谓“天地之中”,经济社会发展成绩显著,未来发展前景令人期待。此次签约是双方紧密合作、携手共建的重要成果,今后玉林将发挥比较优势,同郑州相向而行、同向发力,不断加强城市、交通、产业、人才等领域交流合作,共同开创更加美好的未来。

会上,郑州市人民政府与玉林市人民政府签署战略合作协议,郑州市郑东新区管委会与玉林市玉东新区管委会签署友好合作协议。根据协议,双方将重点在产业园区、招商引资、文化旅游、公共服务等领域开展全方位合作,携手共谱两市高质量发展新篇章。